
29/10/2018 PAZARTESİ  29.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  8 THE GURU MAHSUN TURAN RAPORLU OLDUĞUNDAN TAMER BALİ

 5  2 BLACK GRAPE MAHSUN TURAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

 8  3 KIRDERE MAHSUN TURAN RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  11 MAKSIMONNA BULUNAMADIĞINDANGAZİ KİP İBRAHİM HALİL YİĞİT
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5.Koşuda, 1 numaralı ARUV BALA isimli atın binicisi B.KILINÇ, ve 9 numaralı ANTONELLA isimli atın binicisi S.ERKUŞ,  hatalı 

start çıkışı yapmalarından dolayı daha dikkatli olmaları hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı ALGANTAY isimli atın antrenörü O.GÜNDOĞDİ, son düzlükte kendi atına faul 

yapıldığı gerekçesiyle yarışı           1. olarak bitiren 9 numaralı MAVİ BAHAR isimli ata protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto  reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 9 numaralı MAVİ BAHAR isimli atın binicisi M.BAYIR, 

son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden  

Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden  ihtar ve 370  TL  para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, 7 numaralı SPRING isimli atın binicisi G.KOCAKAYA, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı daha dikkatli olması 

hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 1 numaralı QUEEN OF SILVER  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü M.KILIÇSEREN' e  atını   iyi antrene 

ettirmediği  için ihtar ve 370 TL  para  cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda 10 numaralı FAST FORWARD isimli atın binicisi H.ÇİZİK, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı daha dikkatli 

olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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